



Корона Тур. Люкс 2025

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Совершив путешествие вокруг Иордании за восемь дней, вы увидите все то, что делает эту страну одной из самых самобытных, загадочных и притягательных на свете. Вы побываете в пустыне Вади-Рам, которая поражает путешественников своими природными арками, посетите древний город Петру, чьи дворцы и храмы вырублены прямо в скалах. Вы отдохнете на Красном море, которое славится своим пестрым подводным миром, окунетесь в воды Мертвого моря, о чьих целебных свойствах слышал, пожалуй, каждый, и познакомитесь с другими природными и рукотворными достопримечательностями великолепной Иордании.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

Прибытие в международный аэропорт Королевы Алии в 13:15.

Встреча и трансфер - отель Амман - Ritz Carlton Amman или аналогичный.

День 1 Прибытие в аэропорт имени королевы Алии – Отель в Аммане Добро пожаловать в Иорданию! Сегодня чувство реальности закончится, и вы попадете в удивительный мир чудес. Наша компания встретит Вас в аэропорту и поможет с прохождением паспортного контроля. Визовая поддержка – для Вас – в подарок! После получения багажа – Вас отвезут в отель столицы Иордании.

Свободное время. Экскурсия по вечернему Амману с ужином (включена).

Совершите экскурсию по Ночному Амману! Мы заберем вас из вашего отеля, и вечером в сопровождении гида вы познакомитесь со столицей. Сначала мы едем на холм Цитадель в центре города, чтобы насладиться панорамным видом на холмистый Амман и Римский театр. После короткой прогулки – заглянем на оживленный базар. Если интересно, задержимся на рынке специй, а потом продолжим путь в Джебель Амман по улице Радуги. Пообщаемся с местными жителями в кофейне и насладимся вкусным ужином в арабском ресторане. Завершит вечер посещение современных районов, увидим освещенную мечеть короля Хусейна бин Талала и осмотрим дома в жилых районах Абдун и Дабук.



Завтрак, выезд. Трансфер в отель на Мертвом море - Kempinski или Marriott.

Свободный день.

День 2 Отель в Аммане - Мертвое море Без сомнения, самое удивительное место в мире, Иорданская рифтовая долина — это впечатляющий и красивый пейзаж, расположенный на Мертвом море на высоте более 400 метров ниже уровня моря. Самая низкая точка на поверхности земли, этот обширный водный участок принимает ряд впадающих рек, в том числе реку Иордан. Как только воды достигают Мертвого моря, они не имеют выхода к морю и им некуда деваться, поэтому они испаряются, оставляя после себя плотный, богатый коктейль солей и минералов, который снабжает промышленность, сельское хозяйство и медицину некоторыми из лучших продуктов.

Главной достопримечательностью Мертвого моря является сама теплая, успокаивающая, очень соленая вода – примерно в десять раз более соленая, чем морская, и богатая хлоридными солями магния, натрия, калия, брома и некоторых других. Необычайно теплые, невероятно плавучие и богатые минералами воды с древних времен привлекали посетителей, в том числе царя Ирода Великого и прекрасную египетскую царицу Клеопатру. Все они наслаждались богатой, черной, стимулирующей грязью Мертвого моря и легко плавали на спине, впитывая полезные минералы воды вместе с мягко рассеянными лучами иорданского солнца.

Отъезд, трансфер в Петру, по дороге посещение Аль Карака - обед включен.

Замок Керак - дворец сам по себе скорее внушительный, чем красивый, но впечатляет как пример военного архитектурного гения крестоносцев. Самым известным обитателем Керака был Рено де Шатильон, известный крестоносец, спровоцировавший войну между крестоносцами и Саладином своим предательским нападением. Вас ждет захватывающая интересная история об этом предательстве.

День 3 Мертвое море – Замок Керак – Отель "Петра" – Ночная Петра – Отель "Петра" Прибытие Петра – Размещение – Отель – Petra Bubble Luxotel или аналогичный. Ночной визит в Петру

Насладитесь великолепным сервисом в Petra Bubble LuxotelОтель Petra Bubble Luxotel расположен в самом сердце Трициклиума района Литл-Петра. К услугам гостей номера с гидромассажной ванной. В числе удобств холодильник, кофемашина и чайник. Все люксы располагают собственной гидромассажной ванной с собственной террасой. Каждое утро для гостей сервируется завтрак «шведский стол». Также предлагается ужин. К услугам гостей шатры с террасой.

Посещение Петры днем впечатляет, но ощутить это ночью при свете 1800 свечей – поистине неземное! Прогуляйтесь через Сик к Хазне по тропе, освещенной свечами, и насладитесь захватывающей музыкой бедуинов в Сокровищнице. Экскурсии начинаются в 20:30 и заканчиваются в 22:00. Мероприятие доступно каждый понедельник, среду и четверг с 20:30 до 22:30. Мероприятие зависит от погодных условий в зимнее время года, поскольку оно может быть отменено.



После завтрака войдите в ворота прошлого, и вы увидите одно из новых чудес света - древний город Петра. Мифы гласят, что он был построен с помощью магии, и римляне не могли захватить его до 106 года нашей эры из-за пересеченной местности, защищающей его границы. Насладитесь чудом Петры, где каждый розово-красный камень рассказывает о набатейской мечте.

Древний город Петра — одно из национальных достояний Иордании и, безусловно, самая известная туристическая достопримечательность. Расположенная примерно в трех часах езды к югу от Аммана, Петра является наследием набатейцев, трудолюбивого арабского народа, поселившегося на юге Иордании более 2000 лет назад. В то время он восхищался своей изысканной культурой, массивной архитектурой и гениальным комплексом плотин и водных каналов. Петра теперь является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, очаровывающим посетителей со всех уголков земного шара. Большая часть привлекательности Петры обусловлена ее впечатляющим расположением глубоко внутри узкого пустынного ущелья. Доступ к этому месту осуществляется через километровую пропасть (или Сик), стены которой возвышаются на 200 метров вверх. Самый известный памятник Петры, Сокровищница, эффектно появляется в конце реки Сик.

День 4 Отель Петра
– посещение Петры
– Маленькая Петра
- Красное море в
Акабе

Далее направляемся в неолитическую деревню Бейда (Маленькая Петра). Считается, что она была заселена с 7200 по 6500 годы до нашей эры, что делает ее одной из первых населенных деревень в истории человечества. Примерно в это же время поселение сгорело и было восстановлено. После реконструкции оно было заселено лишь некоторое время, а затем было полностью заброшено. Остатки домов и подпорная стена видны и сегодня. Они являются остатками одного из первых переходов от полуоседлых кочевников к оседлым сельским жителям и начала аграрной экономики. На месте неолита в Бейдхе вы можете увидеть научные реконструкции того, как могли выглядеть жилища эпохи неолита. Раскопан в 1950-х и 1960-х годах Дайаной Киркбрайд и расположен на охраняемой территории Археологического парка Петры. На этом месте находится одно из старейших поселений в Иордании. В этот период на этой плодородной и защищенной территории сезонно жили охотники и собиратели. В период неолита, между 8330 и 7000 годами до нашей эры, постоянная деревня фермеров занимала Бейдху и начала заниматься сельским хозяйством и выпасом домашних коз и овец.

После посещения Петры трансфер в Акабу на Красное море.

Ночь на курорте Красного моря в Акабе.

Свободный день.

Пляжный или активный отдых на Красном море в Акабе.

Великолепный иорданский курорт на Красном море с множеством своих развлечений и достопримечательностей- часто упускается из виду современными туристами.

День 5 Отдых на курорте Красного моря

Акаба – интересное место. Это микрокосмос всего хорошего, что может предложить Иордания, включая увлекательную историю, шикарные отели и водные виды спорта, магазины и гостеприимный народ!

Наслаждайтесь временем в аквапарке или Пляжном клубе. Займитесь сноркелингом или дайвингом.

Любые водные виды спорта: банан, флайборд, катание на лыжах и на парашуте – доступны.

А кто-то предпочтет – шоппинг!



	Свободное время в Акабе.
День 6 Красное море - Вади Рам - Наблюдение за звездами - Лагерь Вади Рам	После обеда (поздний выезд) переезд в Вади Рам.
	Вади-Рам - это потрясающее, неподвластное времени место, практически не тронутое человечеством и его разрушительными силами. Именно погода и ветры высекли здесь внушительные, возвышающиеся небоскребы, так элегантно описанные Т. Э. Лоуренсом как «огромные, отдающиеся эхом и богоподобные». Лабиринт монолитных скал поднимается со дна пустыни на высоту 1 750 м, создавая естественный вызов для серьезных альпинистов. Любители пеших прогулок могут насладиться спокойствием бескрайних пустых пространств, исследовать каньоны и водные ямы, чтобы обнаружить 4000-летние наскальные рисунки и множество других впечатляющих сокровищ, которые хранит в себе эта огромная дикая местность.
	Размещение в отеле Wadi Rum Bubble Luxotel. Ужин включен. Наблюдение за звездами RumSky — включено.
	RumSky - Программа наблюдения за звездами: Приключение начинается с 20-минутной презентации, которая отправит вас в космическое путешествие. Далее с астрономом мы выходим в реальный мир и начинаем путешествие по небу -35 минут сеанс. Еще одна сессия – вы проведете время за огромными современными телескопами, также под руководством профессиональных астрономов.
	Wadi Rum Bubble Luxotel — это люкс-шатер в городе Вади-Рам. Здесь есть терраса, ресторан и принадлежности для барбекю. Из окон открывается вид на горы. Гостям предоставляется бесплатный Wi-Fi. К услугам гостей собственная ванная комната, в которой есть биде, бесплатные туалетно-косметические принадлежности, фен и тапочки.
День 7 Вади-Рам - езда на джипе 4х4 по Вади-Раму - Амман отель	После завтрака насладитесь туром на джипах 4х4, чтобы исследовать обширное, тихое место, неподвластное времени и поразительно красивое.
	После вас доставят в лагерь. Подготовка к отъезду. Трансфер обратно в Амман, обед в одном из местных ресторанов, затем вас отвезут в отель, где вы сможете зарегистрироваться и переночевать.
	Ночь в отеле "Амман".
День 8 Амман - Вылет домой	Отъезд, трансфер в аэропорт.
	Вылет 14:15.

Не входит в стоимость
Н



- Встреча и помощь по прибытии в аэропорт представителем нашего офиса в иммиграционной зоне (мы должны получить копии паспортов клиентов (срок действия не менее 6 месяцев) как минимум за неделю до даты прибытия)
- Размещение в указанных отелях на 7 ночей на базе ВВ (завтрак), пустыня лагерь – НВ (завтрак-ужин).
- Современный транспорт с кондиционером и русскоговорящим водителем.
- Все входные билеты на объекты, упомянутые в вышеуказанной программе.
- Конная прогулка в Петре на протяжении 700 м от центра для посетителей до начала Сика (входит в входной билет в Петру / не обязательно)
- Услуги гида:
- Местный гид в Петре в течение 2 часов (от центра для посетителей до сокровищницы) для 2-6 человек.
- Частный русскоговорящий гид на 7 дней (с 1го по 7-й день) для 7-14 человек.
- Экскурсия на джипах 4х4 в Вади-Рам продолжительностью около 2 часов на бедуинском джипе.
- Въездная виза в Иорданию для граждан России. Пожалуйста, уточните в нашем операционном отделе, если у вас другое гражданство.

- Гольф в Петре
- Любые личные расходы и напитки во время еды
- Консьерж или услуги носильщика в аэропорту и отелях (есть много программ Meet&Assist - по индивидуальным встречампроводам - обратитесь к нам)
- Авиабилеты и медицинская страховка для выезжающих зарубеж
- Любой предмет/услуги, не упомянутые выше

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **2 475** USD

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) 3 660 USD

*Предложение не является публичной офертой